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    Ökoiskolai munkaterv 

 

  Az Ökoiskola cím elnyerésével elköteleződtünk- az ezzel együtt járó 

gondolkodásmódot  az iskolai életünk minden területén legjobb tudásunk szerint 

érvényesítjük.  

 A környezeti nevelés leginkább technika és környezetismeret órákon az alsó;  

természettudomány, biológia, földrajz, kémia, fizika és technika tantárgyakban a felső 

tagozatban. Minden tanórán, tanórán kívüli foglalkozáson fontos feladat. Így a napközi, a 

szakkörök, az erdei iskolai programok, a táborozások, osztálykirándulás, a sportfoglalkozások 

sem jelentenek kivételt.   

 

ÖKOISKOLÁNK CÉLKITŰZÉSEI A 2022-2023-as TANÉVRE 

 

    

Az elmúlt három tanév a Covid-helyzet miatt zárással, karanténnal terhelt  volt, 

elképzeléseinket jócskán felülírta a vírus, most is óvatosan merünk tervezni. 

 

Környezeti nevelési céljaink:  

 a személyi higiénia, a higiéniai  szokások kiemelt hangsúlya 

 egészségtudatos  magatartás 

 a környezettudatos szemléletmód 

 a gyerekeken keresztül fejlődjön a  családok környezettudatos magatartása 

 a helyes táplálkozási szokások   

 az élelmiszerpazarlás csökkentése 

 a természet iránt érzett felelősség  

  a modernizáció pozitív és negatív környezeti következményeit ismerjék fel 

 

 A környezeti nevelés és az egészségtudatos magatartás témakörében figyelemmel 

kísérjük a pályázati lehetőségeket.  

 Célunk az iskolakert bővítése - a használaton kívüli  teniszpályán már létesítettünk 

magaságyásokat. A feltöltést, a művelést megkezdtük. Ígéretet kaptunk, hogy szülői 

segítséggel tovább tölthetjük, építhetjük őket. 

 Az iskolagyümölcs program keretében 6. évfolyamig gyümölcsöt, zöldséget, ivólevet 

kapnak diákjaink. Lehetőség szerint a zöldségkóstolók tovább folynak. 

 Folyamatosan gyűjtjük továbbra is  a szárazelemeket, akkumulátorokat, a használt 

sütőzsiradékot. 

 Folyosónként működnek a szelektív hulladékgyűjtők, az aulai palackprés.   

 Az iskolakert  terményeinek feldolgozása  

 Az Álomerdő  projekt folytatása.  

 Csatlakozunk a  témahetekhez, a zöld  programokhoz és takarítási programokhoz. 
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 Madárbarát iskolaként  folytatjuk a téli madáretetést , itatást. 

 Az iskola belső udvarán még több fát ültetünk. 

 Lehetőség szerint részt veszünk a KAEG programjain. 

 A hagyományos erdei iskola, a nyári Öko-tábor, a Határtalanul program  szervezése már 

megkezdődött. 

 Szakkörökön, tanórákon felelevenítjük a néphagyományokat; 

 Megemlékezünk a jeles zöld napokról;  

 A biodiverzitás csökkenését megelőzendő, a kertben még több rovarhotelt létesítünk. 

 Tovább kívánjuk folytatni az élelmiszerpazarlás megelőzésére indított programunkat. 

 Tanulóinkat folyamatosan ösztönözzük, hogy minél több programon, pályázaton, 

versenyen és  rendezvényen vegyenek részt, mélyítsék tudásukat. 
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